

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 冀东特刊 | 2023年9月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 2020至今 河北冀东监狱迫害致死11名大法弟子

【明慧网】河北省冀东监狱，始建于1956年3月，时称河北省第一劳改总队，1995年5月更名为河北省冀东监狱，2011年8月改称冀东分局，全称河北省监狱管理局冀东分局，地处河北省唐山市曹妃甸区南堡经济开发区，下设八所监狱，是河北省最大押犯单位。

自1999年中共迫害法轮功以来，冀东监狱一直是河北省迫害法轮功学员最邪恶的黑窝之一，河北省被非法判刑的男性法轮功学员大部份被关押于冀东监狱。所有被非法关押到这里的法轮功学员，都遭受了各种肉体折磨与精神摧残，冀东监狱采取各种惨绝人寰的手段，无所不用其极。

根据已曝光出来的消息汇总，冀东监狱至少非法关押法轮功学员达431人次，其中至少36名法轮功学员被虐杀，更多人被迫害致伤、致残、命悬一线。这些数据仅是在中共严密封锁信息下艰难曝光的一部份。

### 一、冀东监狱至少非法关押法轮功学员431人次



冀东监狱位置图



河北省监狱管理局冀东分局

冀东监狱非法关押过多少法轮功学员，由于中共的信息封锁，特别是监狱这个特殊场所信息更加闭塞，目前无法全面了解冀东监狱迫害法轮功学员的完整信息。仅据目前已披露出来的消息显示，冀东监狱非法关押或正在关押的法轮功学员至少有431人次，其中36人被迫害致死。他们有八十多岁的老人，也有不到二十岁的孩子。他们中包括专业人才、不同行业的精英、公务员、企业高管、个体经营者，也有农民、干部。他们是家庭中的父亲、儿子，他们是亲友、同事或乡邻们眼中善良的好人。他们是社会中的一员，也许他们曾经和我们擦肩而过。

在已知的被非法关押在冀东监狱的431人次中：河北省416人次；天津1人：王成武；北京市2人：张福祥、苏进；内蒙古1人：张贵富；山东省2人：刘立荣、周传忠；山西省1人：贾建勇；未知省份8人：李继德、刘建德、刘德

地区	被关押在冀东监狱的法轮功学员人次统计	被冀东监狱迫害致死的法轮功学员人数
唐山市	85	10
石家庄	49	2
张家口市	46	3
保定市	45	8
沧州市	37	2
衡水市	35	1
承德市	28	3
秦皇岛市	28	3
廊坊市	27	3
邯郸市	19	1
邢台市	17	
外省	7	
未知省份	8	
合计	431	36

全、毕秀占、李建军、王海勤、王建林、李涛。

### 二、冀东监狱非法关押河北省法轮功学员至少416人次，36人被迫害致死

保定45人次，8人被迫害致死：

荆文武、张强、崔志强、张德明（两次）、王碧良（离世）、石文水、刘东雪（离世）、鞠志恭、梅艳昌、杨世亮、宋起生、王刚（离世）、齐泽水、杨智雄（三次，离世）、郭玉田、亢永强、刘永旺、魏海武、张秀忠、董汉杰（两次，离世）、李宝金、王德谦、赵武虎、陆进友（离世）、孙瑞玺、信廷超、张玉华、张海洋、葛志军（离世）、严木森、曹召会、田凯山、王海升、李成武、韩俊德（离世）、陈书义、史宗喜、高小雄、王德福、夏洪民、张建军。

沧州37人，2人被迫害致死：

刘泽生、王明铎（离世）、常寿轩、王佳胜、刘培生、李志法（离世）、张国栋、高大兴、韩宗岱、戴建功、蔡国增、张志水、葛怀强、顾幸昌、王福林、黄振英、郭志伟、吴有锤、刘桐海、陈凤雷、李耀宗、蒲金峰、赵铁轮、张坎忠、李炳安、刘汝军、王凤亭、刘艳峰、刘广华、王继军、潘兴中、王晓东、张祝三、孙玉强、裴文海、杨月亮、刘文廷。

承德28人次，3人被迫害致死：

金朝路、米铁奎、朱宝宇、张树田（离世）、金文贵、边群连（两次，离世）、丁承国、刘文季、左守刚、董子云、褚振启、白广林、李洪文、刘国海、徐广东、于大力、于海龙、王锐、韩秀玲、任占红、隋海东、白兴国（离世）、刘加福、郝益德、刘志峰、王广学、王永兴。（转下页）

(接上页) 邯郸 18 人, 1 人被迫害致死:

王运中、白文斌、夏文仲(离世)、任兵现、姬书德、姬瑞岭、王伟超、王志武、宋振海、李水廷、武海明、栗从春、李明涛、申有亮、李继泽、岳社国、郝虎成、仝瑞卿。

衡水 35 人次, 1 人被迫害致死:

张瑞峰、孙连君、孟凡胜、陈永东、孙连军、李会民(离世)、张世斌、孙世俭、赵长余、张雷明、宋海滨、康燕祥、孙良胜、马占峰、彭景涛、韩国锋、夏世革、白顺奇、王元升(2次)、杨宗奎、王路申、朱建辉、李书良、夏同木、于淑林、李其珍、乔占合、张洪国、刘冰冰、张金升、李士广、张宝峰、崔永芬、王贺。

廊坊 27 人次, 3 人被迫害致死:

唐朝敦、刘舟波、李德军、陈敬华、王少秋、杨金龙、高天颂、杨建坡、马维山(两次)、张德利、邸文柱、周再田、杜缚苍、张连存、王建新(离世)、史金树(离世)、张立军、刘均瑞、邢伯峰、苏广东、李润会(离世)、王占青、郑文才、王雨申、黄醒民、陶亚威。

秦皇岛 28 人, 3 人被迫害致死:

魏翔、周向党、王洪平、吴文章、郑志成、陈奇江、余桑、韦丹权、郭道友(离世)、杨和平、化智凯、廉宝昌、薄长城、刘秘、朱志勇、徐永凡、代忠民、李凯(离世)、张殿斌、王勇、张爱文、周振才、刘长富、杨绍宝、潘英顺(离世)、李延春、周玉彬、田树君。

石家庄 50 人次, 2 人被迫害致死:

段荣新、武士虎、谢军校、李炳刚、邢武强(离世)、王志普、李坤才(2次)、张树森、刘海强、王永军、张五汉、郑建军、李志勇、陈西卜(离世)、陈西剑、王一帆、吴进虎(2次)、魏占军、范宝森、范庆军、赵卫民、张大渣、张文学、

张建平、张振刚、雷江涛、谷立强、钱玉忠、刘立群、郗小社、段生生、焦梅山、刘记廷、王新中、刘新、张朝峰、倪振选、贾志江、戴会英、张英同、王晓峰、杨会州、张金锁、韩军平、杨荣霞、张庆行、宋洪水、彭敬军。

唐山 85 人次, 10 人被迫害致死:

马恒超(两次)、孟庆福(离世)、韩学禹、孙建中(两次)、安振杰、张云平(离世)、张金路、刘宗勇、刘伍权、宋耐文(离世)、曹顺亭、边长学(两次)、孟凡全、陈百合(离世)、刘云江、李相杰、李国才、毕俊清、于子青、吴俊仕(离世)、贾元峰、杨占民、牛继明、孙永生、何益兴(两次)、赵国武、孙锋利、张宗全、董守住(两次)、李海东、王希文、黄克军、李汉新、王卫东、李俊生、李文东、杨正、张国臣、杨国光、高兆臣、李学有、王海泉、赵洪涛、孙源隆、陈立武、翟相合、李金库(离世)、焦振生、张泽平、赖志强(离世)、李孝先、黄保田、马绍周、杨晓川、高健(高厚连)、李贺林、曹进兴(离世)、王宝山、王志勤、张玉明、田世胜、刘耀贺、刘耀生、王建忠、王仕山、张福良、陈林、高振才(离世)、杨晓明、王建(离世)、马扩、张勤、李太敏、孙利、尉国申、刘维立、左德生、黄宏磊、刘尚柱、杨久兴。

邢台 17 人次:

陈振全、郭翔宇、张万山、付明虎、丁广修、张保忠(2次)、张彩霞、樊庆周、魏竹学、曹新瑞、郝香堂、路刚、蔡蕴、张孟杰、陈星伯、燕秀红。

张家口 46 人, 3 人被迫害致死:

赵成明、龚哲、赵宇伟、赵振明、梁福清、陈爱立(离世)、王存银、丁玉明、刘朝辉、刘扬、李军、温宽、席照军、闫兵、赵秉衡、王玉海、路

明金、李连兵、杨以强、王生、刘鑫、李河(离世)、郭泰、李建文、闫云、白颖富、金永刚、王成德、杜振科、季新海、梅俊昆、韩世旺、李金贵、田玉荣、李和健、杨振禄(离世)、陈德永、董尔仁、齐万川、任凯、崔禄、贾鹏飞、高永泰、王建春、杨建录、刘俊。

**三、近年被冀东监狱虐杀的 11 位法轮功学员**

自 1999 年至今的 24 年中, 被冀东监狱迫害致死的法轮功学员至少有 36 名, 他们的平均年龄约 60 岁。近几年, 冀东监狱的迫害手段更加残酷和隐蔽, 仅 2020 年至今 3 年多的时间, 就迫害致死 11 名大法弟子。

**1、王建: 3 月 2 日体检一切指标正常, 4 月 3 日突然死亡, 疑点重重**

王建, 72 岁, 河北省唐山市遵化市旺寨乡兴旺寨村农民, 于 2023 年 4 月 3 日被冀东监狱迫害致死。

王建(见下图遗照) 1997 年开始修炼法轮功。他在修炼前曾患有严重的冠心病, 经常出现心绞痛、胸闷、心慌气短等症状, 常年依靠药物缓解症状, 干不了重活。他修炼法轮功后, 很短时间内一身病症全部消失, 从此扔掉了药罐子。获新生的王建坚定修炼法轮大法, 努力按真、善、忍的标准做人做事, 他心胸坦荡, 正直善良、乐于助人、诚实守信, 是村里公认的老实人、好人。

2019 年 7 月 6 日凌晨三点多, 以国保大队长缪爱东为首, 警察跳墙闯入兴旺寨法轮功学(转下页)



(接上页) 员王建家中, 王建被绑架、抄家, 下午又抄了第二遍。王建被枉判七年, 被劫持到冀东分局第二监狱五监区。2023年4月3日冀东监狱突然给家属打电话, 说王建死亡。法医做尸表勘验脸部以下包括耳朵以及背部呈现黑紫色, 胸口有圆环痕迹, 右手背有淤青, 腰部有类似划痕, 翻身勘验时左耳流出不明液体。

家属说, 王建3月2日在监狱被体检时身体健康, 一切指标正常。3月19日家属探视时, 见他身体健康, 精神状态还好。4月3日, 家属突接监狱电话, 说王建死亡, 通知家属去监狱办理后事。

## 2、赖志强：即将冤狱期满出狱时离世，遗体不足一米长

赖志强, 50多岁, 河北省唐山市法轮功学员, 曾从事司机工作, 为人善良, 乐于助人。

2016年3月31日, 赖志强被警察绑架, 之后被非法判刑7年。劫持到冀东监狱。在即将期满出狱之际, 家人盼着他回家时, 却等来他离世的噩耗。2023年1月3日上午八点, 赖志强妻子接到冀东监狱通知: 赖志强已死!

家人慌忙赶到监狱, 狱方却要求交1000块钱才让见。第二天家属才见到遗体, 躺在棺材里的人已经几乎不足一米长了, 脸变形不成人样。四、五个警察拽着赖志强的妻子, 不让近前, 不让摸, 不让换寿衣。家人要求带遗体回家看看, 狱方不同意, 还骗赖志强的女儿签了字, 匆忙将遗体火化。

## 3、杨智雄：入狱一年多，壮汉被迫害离世，死时嘴巴张着，眼睛睁得大大的

杨智雄, 河北省保定市雄县法轮功学员, 于2022年8月10日离世, 终年58岁。

2022年8月10日晚上8:46, 杨智雄在河北唐山协和医院重病监护室含冤离世。他离世



杨智雄 韩俊德 (上图)

潘英顺 边群连 (下图)

时眼睛睁着, 嘴巴张着, 眼睛睁得大大的。又一个善良人就这样被迫害致死, 死不瞑目。

杨智雄2022年7月2日住进唐山协和医院重症监护室之前, 曾一直说腰痛、腿疼。直到他昏迷两天两夜, 监狱才把他送进医院。从7月2日到8月10日, 近40天的时间里, 杨智雄一直在医院重症监护室, 因为没有所谓“转化”, 家人会见被限制。杨智雄去世后, 监狱的警察明确给家人说, 杨智雄没有转化, 如果转化了, 不会这样对待。

杨智雄原是河北《法制日报》记者, 后在石家庄卓达房地产公司主管销售, 后在北京某外企公司任办公室主任。因坚持修炼法轮大法, 分别于2003年、2012年、2019年, 三次被非法判刑, 分别被判4年、3年、6年半, 三次被劫持到冀东监狱残酷迫害。

杨智雄第三次被劫持到冀东分局第五监狱第五监区。在一年多的时间里, 监狱不让杨智雄给家里打一次电话, 更没有视频会见过。家属去过, 监狱以疫情为由, 不让见。

2022年5月及6月, 监狱给家属打过两个电话, 一次是给杨智雄要生活费500元, 一次是给杨志雄治疗腰椎间盘突出3000元。

2022年7月份, 家属接到监狱的电话, 说杨智雄病重, 住进

唐山协和医院重症监护室, 让家属去看。家属来到唐山协和医院, 见到杨智雄身体非常消瘦, 身上戴着手铐、脚镣, 插着各种管子。医生介绍说: “杨智雄被诊断为骨髓瘤, 身体状况不太好, 不敢对其化疗, 只能给其输血及蛋白, 让其恢复一些后, 再进行化疗。”

短短的一年多的时间, 从一个健康、开朗的壮汉, 被迫害得虚弱、多病到倒下直至死去, 不知杨智雄在唐山冀东监狱遭受了怎样的折磨和虐待。

## 4、高振才：双目几乎失明，出狱一个多月离世

高振才1952年1月5日出生, 开滦煤矿退休职工, 家住河北省唐山市路南区。

2019年7月3日早七点多钟, 高振才在家中被闯入的唐山市路南公安分局国保大队、永红桥派出所十几个警察绑架, 非法关押在唐山第一看守所; 后被唐山路北检察院和法院非法判刑3年半, 被劫持到冀东监狱迫害。

2023年1月2日, 高振才结束冤狱回家。这时的他已经被监狱迫害得双眼几乎失明, 看不见东西, 人瘦得皮包骨, 生活不能自理。而此时, 他还并不知道妻子已离世一个多月了。后来亲戚看实在瞒不住了, 才告诉他实情。他不禁嚎啕大哭: “共产党把我们一家迫害得太惨了。”2023年2月26日, 备受摧残的高振才含冤离世, 终年71岁。

## 5、宋耐文：生前遭多种酷刑，凄凉中离世

宋耐文, 河北迁安市闫家店乡提岭寨村人, 终年58岁。

宋耐文修炼法轮功, 按照真、善、忍修心向善, 屡遭中共流氓集团酷刑折磨: 毒打、烟头烫、超强度“训练”、电棍电生殖器达半小时、“肘子肉”、“刀切面”。

2006年, 宋耐文被非法判刑7年, 送往冀东监狱一支队, 警察郑亚军给他洗脑, 看天安门自焚伪案, 让他“转化”, 他不“转化”, 狱警就指使犯人, (转下页)

(接上页)晚上不让睡觉,天天毒打,白天犯人罗睿为了减刑立功,把他拽到厕所毒打,孙玉龙、孟凡刚两人一起上,打他软肋,打累了,就让他长期蹲着、罚站,那时他的感受真是生不如死,他经不住酷刑折磨,被逼迫违心的写了所谓“五书”。狱警让他到外边塑苦车间干活。他在一支队两年,又送到八支队,队长周红军、刘建忠,让他搞车间卫生。

宋耐文冤狱期满回家后,因被当地派出所骚扰,过了一段四处漂泊的生活,然后回家一个人过着拮据的凄凉生活。2014年他还拖着瘦弱的身体去外地打工来维持生活。2015年7月左右,他感觉自己一边身子不得劲,胳膊、腿不服使唤,象得了脑血栓的症状,前年他在家摔了一个跤后,走路就跌跌撞撞的样子,生活不能自理了,于2022年7月8日离世。

#### 6、韩俊德：生前被迫害致一目失明、不能自理，狱方拒保外就医

韩俊德因为坚持信仰,被非法关押、劳教、敲门骚扰、蹲坑监视,为躲避迫害被迫流离失所,有家不能回。

2019年8月30日,韩俊德被保定市莲池区公安分局警察绑架,过程中韩俊德就突然晕倒,医生建议应立即住院治疗。可是警察不顾韩俊德的生命安危,在看守所拒收的情况下,还托关系、走后门,非法将韩俊德关入保定看守所。

2020年2月,韩俊德被保定市高阳县法院非法判刑8年半、勒索罚金一万元。韩俊德被劫持到唐山冀东监狱后,狱方以他不“转化”为由,剥夺他通信、通话、会见亲人的权利。后来家属得知韩俊德长期严重贫血,一只眼睛几乎失明,生活不能自理,出行都得让人用轮椅推着,随时有生命危险。

韩俊德的家人心急如焚,年过七旬的老伴付桂要求让韩俊德

保外就医,她四处奔走,邮寄各种法律文书,申诉、投诉、举报控告,花去了自己本就不多的大部份养老金,然而2022年4月14日家属得到冀东监狱电话,告知韩俊德于当日上午10:35去世,终年77岁。

#### 7、白兴国：出狱前被打毒针，回家二十几天含冤离世

白兴国,83岁,河北省承德市丰宁满族自治县人,2018年1月被绑架,后被枉判3年,被劫持到冀东监狱。在离出狱回家还有半年时,监狱加重了对他的迫害,给他打了一种毒针。自从打了这针之后,白兴国老人身体一天不如一天,头脑一会清醒,一会糊涂。

2022年1月份,监狱打电话让家属去接人,白兴国已经不能自理了,老人被迫害得已经生命垂危了。回到家中仅仅二十几天,老人含冤离世。

#### 8、潘英顺：在监狱被泼开水烫死

潘英顺,河北秦皇岛市青龙县娄丈子镇后牛山村人,医生,和妻子翟素平在县城经营一家药店,夫妻俩于2014年春天开始修炼法轮大法。

2018年1月19日上午,潘英顺、翟素平夫妇在药店被秦皇岛市青龙县国保大队警察绑架。

2019年1月30日,潘英顺被昌黎法院非法判刑4年半,妻子翟素平被非法判刑4年9个月,分别被罚款一万元。2019年5月,潘英顺被劫持到冀东监狱第五监区迫害。

2021年7月,家人接到监狱打来的电话,说潘英顺在唐山协和医院重症监护室。潘英顺家中只有三个孩子(一个未成家),闻讯赶到医院,但医院说因疫情不让见,后经三个孩子再三请求,才让进去见一面,结果看到潘英顺已经不会说话、不认识人,没有一点意识。

家属问在场的值班警察怎么造成的人变成了这样?警察说:7月6日同室犯人往他身上泼开

水,11日被送进监狱医院,后来监狱医院说处理不了,7月19日转到唐山协和医院重症监护室。家属提出要看录像,警察不给看。

2021年7月30日,潘英顺含冤离世。

#### 9、葛志军：被迫害致精神失常，含冤离世

葛志军,河北省保定市涿州市松林店人,凌云集团职工,被迫害致死时,年仅42岁。

葛志军从小体弱多病,7、8岁时患肺结核,全身毛细血管出血,肚子大,吃不下饭,也不长个儿。父母带着他四处求医,也不见好转,后来找了位民间医生给针灸,有所好转,但还是不能彻底康复。小小年纪的葛志军每天耷拉脑袋,没有精神。由于长期在病中,他的学习成绩很差,13岁到18岁,一直在单位医院定期打针、吃药、输液,屁股打肿了,每天用开水敷,腿走起路来一拐一拐的。

1996年8月,18岁的葛志军开始修炼法轮功,一个月后,身体所有的病全部消失,并严格按真、善、忍标准要求自己,处处替别人着想,工作兢兢业业,和街坊邻居和睦相处。大家都称呼他“军儿”,邻居家有啥事需要帮忙的,如扛气罐、搬东西,只要喊一声军儿,他闻声即到。邻居提起他都竖大拇指,夸他是个难得的好孩子。

2001年,葛志军在北京讲真相时被绑架,被非法判刑八年投入满城监狱、后转入石家庄第四监狱,受尽折磨。

2014年,葛志军再次被非法抓捕,枉判四年,2014年8月被劫持到冀东监狱。2019年2月5日,葛志军从唐山冀东监狱回到家中,已被迫害得精神失常,说话语无伦次,留着很长的胡须,将自己关在屋里,2020年11月29日,葛志军含冤离世。

#### 10、边群连：两次被囚冀东监狱，狱方将他折磨至濒死才放人

边群连,河北省承德市法轮功学员,终年69岁。边群连生于1951年12月,1996年(转下页)

(接上页)开始修炼法轮功,道德升华、无病一身轻。边群连先后两次被劫持到冀东监狱迫害。2005年4月18日被绑架,被枉判8年,劫持到冀东监狱五支队二中队遭残酷迫害,每天有四个包夹24小时对其轮番迫害,没有任何自由可言。

2016年7月8日,边群连再次被绑架,被枉判六年,于2017年4月被劫持到冀东监狱。2020年1月初,边群连被医院确诊为直肠癌。2020年4月13日前后,边群连在唐山市协和医院手术治疗,狱方不准家人护理,只让家属远距离看护。出院后,边群连被无人性的关押进监狱。

2020年8月8日晚上,边群连的家人接到唐山冀东监狱打来的电话,说是要送边群连回家。8月9日,监狱一辆警车开路,后边跟着救护车,车里的边群连插着胃管、骨瘦如柴。所在街道,司法人员对边群连进行了照像后,街道及司法两个单位互相做了接送人的手续后,将边群连交给家人。

当时边群连发着高烧,连自己的亲弟弟都不认识了,老实的家人将被迫害得不成人样的边群连接回家。而边群连已经不能吃东西了,直肠癌已经扩散。只在家中与家人短暂地过了四天,边群连就于2020年8月12日含冤离世。

#### 11、曹进兴：在冀东监狱被迫害致死

曹进兴,唐山法轮功学员,农机局退休职工,终年69岁。2020年5月30日上午八点多,曹进兴的家属得到冀东监狱通知,称曹进兴死于“心脏骤停”。

2020年6月2日上午,曹进兴的家人赶到冀东监狱,狱方让家属看了一些曹进兴在狱中的资料,但不许拍照和抄录。家属发现,曹进兴早在2018年已经在狱中被诊出重症(病名不详),但资料中,没有显示曹进兴得到了



刘东雪 王刚 夏文仲 王建新  
陈爱立 陈百合 李会民 王铭铎

相应治疗,且从未通知家属。同时,家属还了解到,曹进兴在狱中一直被强迫参加劳动。此次,狱方坚持说曹进兴属于“正常死亡”,可以考虑适当给家属一些经济补偿。

曹进兴是在2017年6月7日,在中共的“敲门行动”(即到法轮功学员家骚扰,企图逼迫他们放弃信仰法轮功)中,被唐山市路北区文化路派出所警察绑架,过程中,曹进兴被摔伤,缝了几针。警察对他家非法抄家,持续了3个小时,家中大量私人物品被抢劫。曹进兴被枉判七年。2018年11月,曹进兴被投入冀东监狱后,一直未让家属接见。

2020年5月30日上午八点多,曹进兴的家属得到冀东监狱通知,称曹进兴死于“心脏骤停”。

曹进兴在冀东监狱中一直被强迫参加劳动,而他遭到的其它迫害事实,由于监狱的封锁和掩盖,目前无法证实。

根据已核实的信息,24年中,36名法轮功学员被冀东监狱迫害致死。除上面11人之外,另外还有25人,他们是:邢武强、史金树、陈爱立、陈百合、陈西卜、李河、李会民、李凯、刘冬雪、王刚、王建新、李志法、吴俊仕、夏文仲、张云平、董汉杰、郭道友、李润会、杨振禄、李金库、张树田、王碧良、孟庆福、王明铎、陆进友。

#### 四、冀东监狱至今仍非法关押众多法轮功学员

冀东监狱目前仍非法关押的法轮功学员的具体人数不得而知,以下是已知的28位法轮功学员:

1、**王德福**,73岁,残疾人,家住河北省保定市定兴县柳卓乡西江村,2021年3月23日被绑架,后被非法判刑3年,现被非法关押在唐山市冀东分局第四监狱。

2、**夏洪民**,68岁,河北省保定市涞水县涞水镇东关村人,建筑工人,2022年7月9日被绑架,2023年3月被非法判刑1年半,2023年4月18日被劫持到冀东监狱,非法关押至今。

3、**王永兴**,59岁,满族,河北省承德市围场县人,2019年7月13日被绑架,2020年10月被非法判刑4年,现被非法关押在冀东分局。2022年,王永兴因被迫害出现严重病业状态,一度被送唐山市协和医院抢救。

4、**岳社国**,河北省邯郸市永年县岳小寨村人,2020年6月14日被绑架,2021年3月被非法判刑3年3个月,2021年6月18日被劫持到冀东监狱非法关押至今。

5、**郝虎成**(郝虎城),39岁,河北省邯郸市武安市活水乡马店头村人,2021年4月22日被绑架,2022年4月被非法判刑3年,现被非法关押在唐山冀东监狱。

6、**仝瑞卿**,79岁,河北省邯郸市大名县劳动局退休干部,2022年7月18日被绑架,2023年5月被非法判刑4年半,现被非法关押在冀东监狱。

7、**黄醒民**,河北省廊坊市人,2020年8月4日被绑架,后被非法判刑三年半,现被非法关押在冀东第四监狱。

8、**李延春**(李彦春),74岁,河北省秦皇岛市医院院长、医学专家,2018年11月25日被绑架,2019年8月被非法判刑七年半,2021年8月18日被劫持到冀东监狱,非法关押至今。

9、**田树君**,68岁,河北省秦皇岛市房地产管理局维修处退休职工,2020年7月29日被绑架,2023年4月被非法 (转下页)

(接上页)判刑7年半,2023年6月1日被劫持到冀东监狱非法关押至今。

10、**杨荣霞**,河北省石家庄市藁城区增村镇杨马村人,2019年9月5日被绑架,2020年被非法判刑5年,现被非法关押在冀东监狱。

11、**张庆行**,78岁,河北省石家庄市辛集市前营乡八里邱村人,2021年3月16日被绑架,2022年2月被非法判刑3年,现被非法关押在冀东分局第四监狱。

12、**李昆才**(李坤才),74岁,河北省辛集市田家庄乡西刘家庄村人,2021年10月1日被绑架,2023年5月被非法判刑五年,现被非法关押在冀东监狱,李昆才2009年曾被非法判刑4年,也是被非法关押在冀东监狱迫害。

13、**彭敬军**,河北省石家庄市深泽县人,2022年2月8日被绑架,2023年4月被非法判刑3年,2023年7月8日被劫持到冀东监狱,非法关押至今。

14、**边长学**,62岁,唐山市玉田县散水头镇十里砣村人。他曾于2006年4月被绑架,后被非法判刑7年,被劫持到冀东监狱迫害,2013年3月19日结束冤狱。2016年1月5日他再次被绑架,2017年12月被非法判刑八年,2018年6月1日被劫持到冀东监狱,非法关押至今。

15、**张玉明**,69岁,河北省唐山市遵化市崔家庄乡西二十里铺村人,2019年7月2日被绑架,2020年11月被非法判刑7年,现被非法关押在冀东监狱。

16、**田世胜**(田士胜),河北省唐山市开平区越河乡西塔村人,2019年7月3日被绑架,后被非法判刑7年,现被非法关押在冀东监狱。

17、**陈林**(陈琳),家住河北省唐山市,2019年7月3日被绑架,后被非法判刑5年,现被非法关押在冀东监狱。

18、**马扩**(马阔),72岁,河北省唐山市遵化市堡子店镇北岭村人,2019年7月6日被绑架,2020年11月被非法判刑5年,现被非法关押在冀东监狱。

19、**张勤**,今年81岁,河北省唐山市遵化市堡子店镇夏庄子村人,2019年7月6日被绑架,2020年11月被非法判刑4年半,现被非法关押在冀东监狱。

20、**孙利**,原唐山钢铁公司职工,2020年5月31日被绑架,后被非法判刑9年,现被非法关押在冀东监狱。孙利坚持信仰,不认罪,不转化,监狱不让他购物,不让亲属接见、打电话。

21、**尉国申**,63岁,家住河北省唐山市丰润区,2020年6月18日被绑架,后被非法判刑3年8个月,2022年1月22日被劫持到冀东监狱非法关押至今。

22、**刘维立**,70多岁,家住河北省唐山市路南区,2020年8月12日被绑架,后被非法判刑9年,2022年1月15日被劫持到冀东监狱非法关押至今。

23、**左德生**,家住河北省唐山市丰南区,2020年8月12日被绑架,2022年1月被非法判刑两年,2022年1月15日被劫持到冀东监狱非法关押至今。

24、**刘尚柱**,河北省唐山市玉田县窝洛沽镇贾言庄村人,2021年5月12日被绑架,2021年9月被非法判刑3年2个月,现被非法关押在冀东监狱。

25、**陈星伯**,73岁,河北省邢台市广播电视台主任编辑、专题部副主任,2019年11月24日被绑架,2020年9月被非法判刑3年,2021年1月5日被劫持到冀东监狱非法关押至今。陈星伯在狱中被迫害致两眼近乎失明,心脏状况非常不好。

26、**燕秀红**,56岁,河北省邢台市广宗县葫芦乡燕红龙村人,2020年10月29日被绑架,2021年9月被非法判刑4年半,2021年10月21日被劫持到冀东监狱非法关押至今。狱方明知燕

秀红单身,至亲只有姐姐,却刁难只许父母、妻儿会见。

27、**张保忠**,河北省邢台市农行职工,2021年9月11日被绑架,由于身体检查不合格,看守所拒收,于9月13日晚回家。2022年8月,张保忠被邢台市襄都区法院非法判刑1年半,并于2022年9月6日被绑架到看守所,因体检不合格看守所拒收,他又被警察拉到医院,后于2023年3月被劫持到冀东监狱。这是张保忠第二次遭冤狱,他曾经被非法判刑7年,被关押在冀东监狱迫害。

28、**杨建录**,家住河北省张家口市宣化区,2019年12月3日被绑架,2021年3月被非法判刑8年,2021年7月9日被劫持到冀东监狱非法关押至今。2022年9月,家属在与杨建录手机视频会见中看到杨建录瘦得都脱相了,仅一年变得像个小老头。后监狱承认杨建录确实得病了,但不告诉家人得的什么病、现在是什么情况,并拒绝家属要求保外就医。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇